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P R O C E N T A ,  Ú R O K Y ,  S T A T I S T I K A

Doplň tabulku podle vzoru (urči základ).

Najdi číslo x (základ), jestliže platí:

2 % z x = 40 122 % z x = 55

5 % z x = 50 1,2 % z x = 3

0,5 % z x = 6 17 % z x = 850

11,5 % z x = 53 1,5 % z x = 8

Sýr má 52 % sušiny, která obsahuje 35 % tuku. Kolik gramů tuku je ve 180 g sýra?

Doplň počet procent:

15 = % z 60 95 = % z 200

175 = % z 56 8 = % z 64

9 = % z 300 22 = % z 120
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Procentová část

100 55 92 23 450 520 600 0,1 15

10 % 1 000 550

125 %

3 %

66 %

23 %

1 %

36 %

1 100 %

96 %
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Doplň chybějící údaje v tabulce a ke každému sloupci vytvoř diagram podle vzoru. Ke každému

diagramu sestav slovní úlohu.

1.9

Učebnice 
strana 96

Základ 1 500 1 890 Kč 1 050 Kč 460 ks 3 800 l 20 900 Kč

ovcí cena svetru cena mixéru součástek nafty plat ve státní

správě 2008

Počet 25 15 sleva 28 vadných 30 24

procent (%)

Procentová 375 210 Kč sleva 162 21 827 Kč

část jehňat dívek plat ve státní

správě 2007

Celkem 1 500 ovcí

25 %

75 %

375

1 125
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